

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004569586

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation The Connect GmbH, bisher Wealth Care GmbH, Langenthal

The Connect GmbH

[fr] The Connect Sàrl [it] The Connect Sagl [en] The Connect Ltd liab Co

Bisher

Wealth Care GmbH

[fr] Wealth Care Sàrl [it] Wealth Care Sagl [en] Wealth Care Ltd liab Co

St. Urbanstrasse 41b 4900 Langenthal **UID:** CHE302314623

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Langenthal

Bisher

Erbringen von Beratungsdienstleistungen im Bereich Versicherungs- und Finanzdienstleistungen sowie Vermittlung von Versicherungsverträgen, Krediten und anderen Finanzprodukten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern.

Wealth Care GmbH, in Langenthal, CHE-302.314.623, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 236 vom 05.12.2018, Publ. 1004512612). Statutenänderung: 11.02.2019. Firma neu: The Connect GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (The Connect Sàrl) (The Connect Sagl) (The Connect Ltd liab Co). Zweck neu: Erbringen von Beratungsund Vermittlungsdienstleistungen in den Bereichen Versicherungs- und Finanzdienstleistungen sowie Freizeit und Reisen; Erbringen von Dienstleistungen im Bereich Online-

marketing. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kanapathipillai, Puspamalar, von Langenthal, in Langenthal, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kanesalingam, Gharish, von Langnau im Emmental, in Wauwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.12.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 236

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2857 vom 14.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern